
 

 
 
Nagrade 4. BOFF so podeljene 
 
Po treh festivalskih večerih nagrade bovškega filmskega festivala v roke ustvarjalcem 
avstrijskega alpinistično-smučarskega filma, britanskega kratkega plezalskega filma in 
avstralskega v kategoriji narave. Deskarski Grilomentary je najboljši domač film, 
gorskokolesarskemu Life Cycles nagrada občinstva. 
 
Bovec, 31. december – Nagrajeni filmi sinoči zaključenega četrtega festivala filmov o naravi in športih v njih BOFF 
(Bovec Outdoor Film Festival) so: 
 

Zmagovalec kategorije šport in akcija (daljši filmi) 
Mount St. Elias (Avstrija, režija Gerald Salmina, 2009) 
 

Zmagovalec kategorije narava in ekologija 
Salt – Sol (Avstralija, Murray Fredericks, 2009) 
 

Zmagovalec kategorije šport in akcija (kratki filmi) 
To the Rainbow – Do mavrice (VB, Dave in Lynwen Brown, 2010) 
 

Nagrada občinstva 
Life Cycles – Življenjski cikli (Kanada, Derek Frankowski in Ryan Gibb, 2010) 
 

Najboljši film festivala 
Salt – Sol 
 

Žirija se je o zmagovalcih odločila soglasno, poleg treh glavnih nagrad pa se je odločila dodeliti tudi dve posebni 
omembi za filma, ki izstopata s pozameznimi kvalitetami. To sta Life Cycles za fotografijo in montažo ter 
Grilomentary Domna Smerdela za najboljši slovenski film. 
 
Trije filmi, ki so prejeli glavne nagrade žirije, bodo ponovno na ogled 7. in 8. februarja v ljubljanskem Kinodvoru. Takrat 
bo premierno prikazan tudi novi plezalski film Jureta Breceljnika New Dimension – Nova dimenzija. 
 
Na festivalu BOFF so v treh večerih prikazali 26 filmov, med njimi je bilo šest slovenskih. Vzporedno s festivalom sta 
uspešno potekali delavnici animacije in varnega smučanje in deskanja izven urejenih smučišč, na bovškem Placu pa 
so v okviru festivala snežnih skulptur zrasti trije “začasni spomeniki”. Prvo nagrado je osvojila ekipa iz Nove Gorice s 
kreacijo Pustimo mestu pečat. 
 
Glavni pokrovitelj festivala je občina Bovec, festival pa podpira tudi Filmski sklad Republike Slovenije. 
 

 

http://www.boff.si/ 
 

 

 

Prireditelj: ŠD Drča 
  

 

Kontakt za medije: Andrej Dekleva, 031.331.353, andrej@dekleva.si 
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